
 

第 44 回基本計画策定・推進専門委員等会議 議事要旨 

 

開催要領 

日時：令和６年７月 11 日（木）午前 10 時 00 分～午前 12 時 00 分 

場所：中央合同庁舎第２号館 警察庁第１会議室 

 

出席者 

議長 太 田  達 也  慶應義塾大学法学部教授 

野 坂  祐 子  大阪大学大学院人間科学研究科教授 

和氣 みち子  公益社団法人全国被害者支援ネットワーク理事 

正 木  靖 子  弁護士 

前 田  正 治  福島県立医科大学医学部主任教授 

伊藤 冨士江  元上智大学総合人間科学部教授 

滝 沢  誠  中央大学大学院法務研究科教授 

川 崎  友 巳  同志社大学法学部教授 

武  る り 子  犯罪被害者遺族 

假 谷  実  犯罪被害者遺族 

江 口  有 隣   警察庁長官官房審議官（犯罪被害者等施策担当） 

 藤 田  有 祐  警察庁長官官房犯罪被害者等施策推進課長 

関 口  真 美  警察庁長官官房参事官（犯罪被害者等施策担当） 

田 中  宏 和  内閣府男女共同参画局男女間暴力対策課長 

 野 中  祥 子  こども家庭庁支援局虐待防止対策課長 

恩 田  馨  総務省大臣官房総括審議官 

上 原  龍  法務省大臣官房政策立案総括審議官 

福 井  俊 英  文部科学省大臣官房政策課長 

安 藤  公 一  厚生労働省政策統括官（総合政策担当）付政策統括室参事官  

大 野  達  国土交通省総合政策局次長 

 

議事次第 

１． 開会 

２． 第５次犯罪被害者等基本計画（仮称）策定のスケジュール（案）について  

３.  第４次犯罪被害者等基本計画の評価について 

４. 閉会 



 

配布資料 

資料１ 第５次犯罪被害者等基本計画（仮称）策定スケジュール（案） 

資料２  第４次犯罪被害者等基本計画の見直しに関する要望・意見聴取要領（予定） 

資料３ 犯罪被害者等施策の更なる充実・強化についての議論の進め方に関

する事務局案 

資料４ 第３次犯罪被害者等基本計画（平成 28 年４月１日閣議決定）の実施

状況の評価（令和２年 10 月 29 日犯罪被害者等施策推進会議決定） 

資料５  第４次犯罪被害者等基本計画に盛り込まれた具体的施策の進捗状況 

資料６ 第４次犯罪被害者等基本計画に盛り込まれた具体的施策の進捗状況

に対する意見・評価 

資料７ 第４次犯罪被害者等基本計画に盛り込まれた具体的施策の進捗状況

に関する質問及びその回答 

 

参考資料 

参考資料 犯罪被害者等施策推進会議委員及び専門委員 

 

議事内容 

〇 第５次犯罪被害者等基本計画（仮称）策定のスケジュール（案）について 

  第５次犯罪被害者等基本計画（仮称）策定のスケジュール、第４次犯罪被

害者等基本計画の見直しに関する要望・意見聴取及び犯罪被害者等施策の更

なる充実・強化に関する議論の進め方について議論が行われ、了承された。 

 

〇  第４次犯罪被害者等基本計画の評価について 

第４次犯罪被害者等基本計画の評価の構成等について議論が行われ、了承

された。 


